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     ن المحلي للأسدس الأولن المحلي للأسدس الأولن المحلي للأسدس الأولن المحلي للأسدس الأولالامــتـحاالامــتـحاالامــتـحاالامــتـحا  � �
� 2004 - 2005  �  

  ………………...………………… :النسب      ………………………………… : الاسم

  الاجتماعيات : المادة        إعداديالثانوي الثالثة :  المستوى
  ………………………… : الرقم الترتيبي            ساعة : مدة الإنجاز

  

ا��� : أو� ��
   نقط6: ا
ع المناخ في أوروبا وبين الجهة التي يسود فيهـا وبـين نوعيـة            صل بخط بين كل نوع من أنوا       – 1

  ) : نقط3(غطائه النباتي 
 الجهة التي يسود بها نوعية المناخ الغطاء النباتي

 التوندرا

 الصنوبر والعرعار

 الزان والبلوط

 المناخ المتوسطي

 المناخ المحيطي

 المناخ القطبي

 الجنوب

 الشمال

 الغرب

  
  ) :نقطة ونصف( أتمم الجمل التالية بما يناسب – 2

  .................................................: الأودية الضيقة في سواحل اسكندنافيا المتقطعة هي  �  

  :الانتقال من نسب الولادات والوفيات المرتفعة إلى نسب الولادات والوفيات المنخفضة هو  �  

     ...................................................  

  ............................................: الكتل الجبلية الحديثة التي تفصل إسبانيا عن فرنسا هي  �  

     ........................................................................................................................  
  

  ) :نقطة ونصف( أجب بصحيح أو خطأ ثم برر جوابك – 3
  .الناتج الداخلي الإجمالي لنفس الدولة %02 من الناتج الوطني الإجمالي لدولة ما أكبر قيمة من 02%  
  :التبرير   
    

  
  


��� ��� ا
��ا���: ����� �
   نقط7:  ا
أكتب موضوعا تبرز مـن     . بة للمغاربة تعتبر الصحراء المغربية القضية الوطنية الأولى بالنس        

  .خلاله الجهود التي بذلها المغرب لاسترجاع صحرائه والمراحل التي قطعها لتحقيق هذه الغاية
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ��
�� :��  :إقرأ النص جيدا ثم أجب عن الأسئلة المرافقة :  نقط 7 : ا
��ر
ن ترتاح لجارك، ومن الممكن أن لا ترتاح إليه، لست مجبرا على أن تربط معـه                من الممكن أ  "...   

فما العمل إذا رفض أحـدكما      . علاقة صداقة، ولا أن تقوم بزيارته، ومع ذلك فإنكما تعيشان بجوار بعضكما           
لا إذا كانت الوضعية هكذا بـين دولتـين فـلا يوجـد إ            . التخلي عن المكان الذي اعتاد الآخر التردد عليه؟       

الأول هو الحرب، والحرب في عصر الصواريخ العابرة للقارات والقنابـل الهيدروجينيـة لهـا             : مخرجان  
والمخرج الثاني هو التعايش السلمي، فسواء ارتحت لجارك أم لم ترتح           . عواقب وخيمة على جميع الشعوب    

  ."وكب واحدإليه فالضرورة تفرض إيجاد أرضية للتفاهم بينكما، لأننا لا نتوفر إلا على ك
  )خلف ستالين في رئاسة الاتحاد السوفياتي(من خطاب كرتشف 

  ) : نقطة( ضع النص في إطاره الزمني – 1  
  
  

  ) :نقطتان( استخرج الفكرة الرئيسية للنص – 2  
   استخرج من النص جملة تظهر التوثر في العلاقات الدولية وذلك بوضع خط أسفلها في – 3  
  )نقطة(     النص   
 ورد في النص بأن الحرب لها عواقب وخيمة على الشعوب، اعتمادا على نتائج الحربين – 4  

  ) : نقط3( نتائج لتأكيد هذه الفكرة 06العالميتين الأولى والثانية اذكر 
    


